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Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Νίκος Χαρδαλιάς, επισκέφθηκε

χθες, Τρίτη 18 Φεβρουαρίου 2020, το Λουξεμβούργο, όπου είχε σειρά επαφών με

στελέχη της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων (ETE),  καθώς και με στελέχη της

NSPA, οργανισμού του ΝΑΤΟ, μέσω του οποίου η χώρα μας μισθώνει εναέρια μέσα

κατά την αντιπυρική περίοδο για την αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών.

Εν  πρώτοις,  ο  Γενικός  Γραμματέας  συναντήθηκε  στην  έδρα  της  ΕΤΕ  με  τον

επικεφαλής επιχειρησιακών προγραμμάτων για Ελλάδα και Κύπρο, Ιωάννη Καλτσά,

καθώς και υψηλόβαθμα στελέχη της Τράπεζας. Κατά τη συνάντηση, συζητήθηκαν

τρόποι μελλοντικής στήριξης της ΕΤΕ για αναβάθμιση της Πολιτικής Προστασίας στη

χώρας μας, καθώς και η προοπτική συνεργασίας για χρηματοδότηση της Γενικής

Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας με σκοπό την αγορά σύγχρονου εξοπλισμού για

την  καλύτερη θωράκιση έναντι  φυσικών καταστροφών τόσο του Πυροσβεστικού

Σώματος, όσο και των Περιφερειών και των Δήμων.

Ο  Νίκος Χαρδαλιάς,  μετά το τέλος της σύσκεψης, ανέφερε χαρακτηριστικά:

“Οι  νέες  επενδύσεις  είναι  ζωτικής  σημασίας  για  την  αναβάθμιση  της  Πολιτικής

Προστασίας,  προκειμένου  η  χώρα  μας  να  θωρακιστεί  έναντι  των  φυσικών  και

τεχνολογικών καταστροφών. Στη σημερινή σύσκεψη με την ΕΤΕ προσδιορίστηκαν οι

βασικοί τομείς μελλοντικής συνεργασίας. Η ΓΓΠΠ συνεργάζεται με διεθνείς εταίρους

στην  κατεύθυνση  ανταλλαγής  τεχνογνωσίας  και  βέλτιστων  πρακτικών  και

προσβλέπουμε σε μια στενή συνεργασία με την ΕΤΕ στα επόμενα χρόνια”.

Στη συνέχεια, ο Γενικός Γραμματέας επισκέφθηκε την έδρα της NSPA, όπου

συναντήθηκε με τον Οικονομικό Διευθυντή,  Philipp Anderson, και με στελέχη της

υπηρεσίας.  Στη  σύσκεψη  που  ακολούθησε,  συζητήθηκαν  θέματα  για  την

υφιστάμενη συνεργασία μεταξύ του Υπουργείου Προστασίας  του  Πολίτη και  της
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NSPA,  ενώ  ο  Νίκος  Χαρδαλιάς ενημέρωσε  τους  συμμετέχοντες  για  τον  νέο

επιχειρησιακό  σχεδιασμό  του  Πυροσβεστικού  Σώματος  για  την  επερχόμενη

αντιπυρική περίοδο και τις αυξημένες απαιτήσεις της χώρας μας σε εναέρια μέσα.

Η ΝSPA, από την πλευρά της, αναφέρθηκε στην άψογη συνεργασία της με τη

νέα Κυβέρνηση και υπογράμμισε ότι θα προσπαθήσει να καλύψει τις απαιτήσεις

του Πυροσβεστικού Σώματος.
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